OsmMnuaga mkoJabHuKOB «Hamexxma sneprerukns. OTbopounslit sran. 3aounas ¢dpopma.

SAJIIAHNE I1O MATEMATUKE
BAPUVAHT 12101 nga 10 kaacca

1. Cama u 2KeHs Tpu JiHS OKOJIAUUBAJIM IPYIIU. B 11epBblii JIeHb OHU OKOJIOTHJIH
paBHOE KOJIMIECTBO JIePeBheB, BO BTOPoit gerh Carra — wa 9 mepeBbeB OoJibIle, B
TpeTuii JIeHh — CHOBa MOPOBHY, a Bcero 3a Tpu jast — 93 jepena. Okazaioch, 9To
KOJINUECTBa JiepeBbeB, OoKojioueHHbIX Callleil B 1epBbIii, BTOPOil U TpeTuil JeHb,
o0bpa3yoT apudMeTHIecKyIo IOCIeI0BATE/IbHOCTD, a 2KeHeil — reoMeTpuiecKyio.
CkostbKO TPyTIEBbIX JiepeBbeB okosioTnan Cara u 2KeHst BMecTe B KaXK bl 13
JTHeR?

OtBer: 4, 25, 64 wan 64, 25, 4.

2. Hawmwr nBa aBysuaqdnbix uncia A nw B, npudem A kparno B. Oboznatanm
yepes ag 1 aq P, CTOSIINE B pa3psijax eIuHNLL 1 JIeCITKOB dncia A, a yepes
by u by anasorununble 1udpsl B. lokaxkurte, 9To uncjao a - by — by - ag TakxKe
JlennTces Ha B.

3. Kaxiblit jienb BO BpeMsi 00€JIeHHOI'O 1epepbiBa CTyAeHT [opbiHbIY CbhejiaeT
OJTHO ¥ TO K€ KOJMIECTBO MUPOXKKOB C PYCCKUM JIyXOM, 3aTpadnBas Ha 3TO BCe
BpeMs OT HadaJia ImepepbiBa Jo ero okondanusd. Opaax bl mpodeccop Baron 3a-
JIeprKaJl CTYJIEHTOB, COKpaTuB obejieHHbIH nepepbiB Ha 20 munyT. YT00ObI ycieThb
11000e1a1h, TopbiHblu cHavasa ¢bes 4/5 cBoell craHjapTHON HOPLIUU, YBEJIUIUB
CBOIO TIPOXKOPJIUBOCTD (CKOPOCTH Toemanust) Ha 20%, a 3aTeM OCTaBIIYIOCS YaCTh,
YBEJIMYUB TTPOXKOPJUBOCTH B 1,0 pas3a 10 CpaBHEHWIO C exejHeBHOM. Takum 00-
pa3oM OH yCIes 3aKOHYUTh 00eji K KOHIly nepepbiBa. CKOJbKO BPEMEHU JIJTATCS
obeIeHHBII TIepepbiB B yueOHOM 3aBejieHun [opbiabria?

Otser: nepepbis jumrest 1 yac u 20 munyr (— 100 munyT).

4. Tlosykpyr MakKCEMaJIbHOTO pa3Mepa paclojioyKeH BHYTPU paBHOOEIPEHHOTO
TPEyTroJibHUKA TaK, YTO ero JUaMeTp JIEXKUT Ha OCHOBAHUU TPEYTOJIbHUKA.

A) Bo ckos1pK0 pas mioma/ b TpeyroJbHIKa OOJIBIIE TIIOMIAJH TTOJIYKPYTa, eCITH
ero ocHoBaHHUeE B k pa3 JiyInHHee OOKOBOI CTOPOHBI?

B) IIpu kakom 3HaueHnn k yKazaHHOE OTHOIIEHWE TIONa1eii MUHUMATBHO?

OrBer:
8
A) Iliomas TpeyrosbHUKa GOJIBINE TLIOMAH TOJYKPYTa B —hvisE bas.

B) Ilpu k = /2.

5. Iycrs muorounen P(x) = agx® +agx® +. .. + ag Takos, uro P(1) = P(—1),
P(2) = P(-2), P(3) = P(-3), P(4) = P(—4), P(5) = P(—5). okaxure, 4ro
tora P(2022) = P(—2022).



